

公园说要放露天电影 有人去了两次都扑空

蠡湖景区管理处:活动延期了,也通知了预约看电影的市民

日前,无锡网友“蓝色瞳孔”在网上发帖称,他看了新闻得知蠡湖中央公园要免费为市民放映露天汽车电影,为了体验这种新鲜的观影方式,他专程在放映时间驱车赶往蠡湖中央公园,可是一连去了两次都没见着露天电影的影子,问了工作人员被告知取消了,该网友纳闷了:“这是忽悠人呢,到底这里有没有放过电影?”

去看汽车电影两次扑空

根据“蓝色瞳孔”说明的情况,记者在网上搜了下,6月下旬确实有媒体报道过蠡湖中央公园要放映汽车电影一事,报道称,为“庆祝建党90周年”,蠡湖风景区管理处、无锡市工人文化宫将于6月24日、25日、7月1日、2日四天在蠡湖中央公园凯旋门广场联合举办免费露天汽车电影放映活动。

“蓝色瞳孔”第一次去看电影是6月25日,被工作人员告知

活动因为天气不好而取消。第二次是7月1日,当天天气不错,他特地通知了一大帮亲朋好友一起去看电影,结果到了现场又一次扑空,“门口一个师傅跟我讲活动取消了,我说天气不好时我们可以理解,天气好的时候怎么又取消了呢,师傅回答我不知道。”“蓝色瞳孔”将自己的遭遇发到网上,并指责相关部门“如果取消应该提前发个通知,不该让市民白跑一趟。”不少网友跟帖质疑政府部门是不是只在口头上说说做个秀?

“蓝色瞳孔”还在帖中提到,他无论从114还是找网上的号码打过去都是蠡湖中央公园海洋馆接的,一听咨询汽车电影,都说不知道,而且喷泉和水幕电影也没了。

活动延期通知了预约的市民

为弄清楚网友所说的情况,

记者昨日来到蠡湖中央公园,凯旋门和音乐雕塑喷泉就挨在一起,附近一个门卫告诉记者:“7月2日和3日的时候这里是放了露天电影的,人还挺多的。这个喷泉的台阶上固定了好几根支架,放电影的白幕就拉在上面。”那是不是放映日期更改了?记者找到蠡湖风景区管理处党政办主任徐晓斌,徐主任对网友的疑问做出了解释:“这个活动是我们景区管理处和工人文化宫联办的,活动前期定下的时间确实如媒体报道所说,但6月30日前我们临时接到通知,7月1日要在这里举办送电影进企业、进工地、进社区的启动仪式,所以活动顺延到7月2日和3日。因为名额有限,媒体发布信息时同时发布了预约电话,可能这位市民看到网上转载的新闻不知道要提前预约。对所有预约的市民我们都提前电话告知活动取消。”

对网友提到的喷泉和水幕

电影,徐晓斌表示,因去年3月份市政府公布了相关的拆迁文件,这个音乐雕塑喷泉也在其中,所以已经对其停止维护和开放。

景区承认工作存在不足

徐晓斌承认蠡湖景区管理处在工作中确实存在不足,“肯定有市民不知道要提前预约的,因为有些媒体在报道时确实没提到必须预约。这次活动延期我们应该通过媒体提前发布消息,并在景区门口贴上告示告知详情。”

徐晓斌同时表示,6月25日因为天气原因取消过一场电影,景区会在7月9日晚上再加映一场电影《我知女人心》,限定名额为35辆车,“前两次限定的是50辆,后来观众反映车多了观影效果不太好,所以这次减到35辆。市民观影最好提前打我们景区管理处的电话预约。”

沈顾佳 聂晓

»《每周送出20张门票,快报请百位读者参加狂欢夜》后续之二

高洁敏等20人成第二周幸运者

发短信或邮件报名,第三周的赠票可能就是你的

上周送出20张太湖欢乐园夏季狂欢夜门票,燃起了读者更高的热情——读者发送的报名短信和邮件更为火爆,仅xdkbwxjzz@126.com收到的参与邮件就超过200封。经随机抽取,高洁敏等20人成第二周幸运读者。

第二周20名幸运读者分别是:高洁敏、邱峰、陈仲芬、陆芳、宋苏好、吴燕、卢东琴、沈东、淡荣彩、顾勇、邵可欣、浦鸣、陈若青、刘晓峰、杨晔、汪全

佳、奚鹤、王唯敏、杨瑛瑛、詹健瑜。请获奖者在下周周一至周五上午8:30至下午5:50,前往中山路71号锡金大厦604领票。

申请下周赠票仍可以通过发送短信“我要报名”至18651896770,或发送邮件至xdkbwxjzz@126.com。请报名者留下全名和联系电话,已经报名但未抽中的读者请不要重复报名,我们将放入下一周参加抽奖。同时,请上周末领赠票的读者抓紧领取。陆媛

街道实施参与式预算 怎么花钱居民说了算



从2007年3月15日崇安区召开参与式预算工作会议算起,今年已是上马墩街道实施参与式公共预算的第四个年头。从一开始的步步艰难到现在的整个流程运转流畅、顺利,上马墩街道成功成为崇安区实验公共预算改革的前锋,并第一个顺利“吃下了螃蟹”。

什么是参与式预算?上马墩街道的周晓红书记向记者介绍说:“参与式预算就是群众参与的财政预算,也就是公共服务建设项目由咱们老百姓说了算。参与式预算的第一步就是选择社区代表,由各社区按照每个居民小组推选1人作为居民小组代表,然后各社区召开社区居民小组代表会议,再集体推荐代表进入街道参与式预算工作领导小组。最后按照

组代表的25%的比例选举出参加街道居民代表选举大会的代表;第二步是选项目:街道先在各社区通过各类会议和通知形式,广泛征集预选项目公示,侧重选择为民办实事项目。项目产生后,由街道参与式预算工作领导小组对居民推荐代表进行审核,并将各社区征集的预选项目进行汇总和分析,最终确定拟选项目:第三步就是召开居民代表选举大会。通过信息发布和项目表决,最终选定优先实施项目实施,组织村民、居民代表跟踪监督;组织工程验收,进行绩效评估。”

“07、08年的塔二文化广场、塔二体育广场、09年的简创新创业孵化基地项目,去年的睦邻中心简新社区活动站都是通过参与式预算选举出的项目,也都取得了成功。”周晓红说,参与式预算的好处就是政府把花钱的主导权交给社区居民,让老百姓知道政府的钱花在哪儿、是怎么花的。

唐奕

崇安区将投4.5亿保校舍安全



广丰中学的校舍正在进行加固 刘发明 摄

眼下正值暑假,崇安区不少中小学的校园内却一派繁忙,这是崇安区正在实施的民生工程——“校安工程”。今年崇安区将投入4.5亿元,对全区中小学5.9万平方米的校舍进行抗震加固和重建。

昨日上午,150余名施工人员冒着高温在广丰中学进行校舍加固,给每一面承重墙加上一层钢筋网,并在外墙砌起钢结构立柱作为支撑双保险。该校副校长丁伟建介绍,广丰中学的两幢教学楼、图书馆、食堂、宿舍和实验室均需加固,主要根据建设年代、建筑物结构和建筑物采用的材料设计加固方案,确保每栋教学楼都能达到抗震设防标准,尤

其上世纪70年代的建筑物,因为年代久远,加固的要求相对较高。据负责加固工程的江苏中太建筑集团有限公司工程负责人杨君芳介绍,广丰中学加固面积为9012平方米,需要的钢筋总量达100多吨,整个工程将在8月25日前全部完工。

据崇安区教育局规划财务科科长陈延透露,崇安区现有中小学17所,今年需实施“校安工程”建设的共有9所,其中新建、改扩建项目共涉及3所学校4栋教学用房,总面积26000余平方米,加固项目共涉及8所学校20栋教学用房,总面积33521平方米,总投入达4.5亿元。

沈顾佳 刘发明

政府投资车位管理推进六统一

日前,无锡市城管局、财政局发布进一步规范政府性投资公共停车泊位统一管理的意见,就审批备案、收费管理、资金管理、监督检查等方面对规范管理公共停车泊位提出了管理意见,同时,无锡将推广高科技电子收费管理系统,改进管理方式。

目前,无锡市区共有道路两侧的公共停车泊位1.2万余个(不含主要景区、广场、政府单位内部),其中中心城区(崇安、

南长、北塘以及滨湖的河埒、荣巷地区)有500多个停车位,其中的市管公共停车泊位由无锡市建政公司负责收费管理,区管停车泊位由各区域管理局成立相应的管理公司进行收费管理,同时区管理公司接受市建政公司的指导,共同推进统一财政票据、收费标准、标志标牌等六统一管理模式。市停车管理泊位办公室表示,目前,无锡中心城区已经基本做到六统一。胡娟娟

»资讯

第四届车博会 9月8日启幕

作为第九届太湖博览会系列活动之一的“2011中国(无锡)第四届太湖国际汽车博览会”,将于9月8日—12日在无锡太湖国际博览中心举行。记者从太博会组委会获悉,本届“车博会”由无锡市人民政府主办、无锡广电集团承办、无锡交通频率和无锡广播传媒股份有限公司联合执行,是首次冠以“太博会”系列活动之名。

据介绍,第四届太湖国际汽车博览会将立足大无锡,辐射苏锡常,目前已吸引了迈巴赫、劳斯莱斯、宾利、兰博基尼、奔驰、宝马、奥迪、雷克萨斯、凯迪拉克、英菲尼迪、讴歌、捷豹、路虎等顶级品牌及中高端品牌参展,并有许多国产自主品牌报名参加。据统计,此次参展国内外知名汽车品牌将多达60余个。而此次“车博会”启用太湖国际博览中心A、B、C、D四个馆以及户外展场共4.12万平米面积。按照主流品牌、自主品牌、中高端品牌、超豪华品牌,将所有参展品牌汽车有序安排在4个展馆,形成分类布局,预计观展总人数将达10万人次以上。

金辰 薛晟

公益国学夏令营 开到灵山讲孝道

无锡灵山祥符禅寺国学夏令营活动从7月8日至10日举行,本次活动为慈善公益活动,来自各地的小营员们都是免费参加的夏令营。几十名8~14岁的小营员们将离开几天电视和电脑,参与到传统文化的学习和体验中来,学习坐、立、行等基本礼仪;诵读、讲解、分享国学经典《弟子规》;接受感恩惜福、孝道礼仪教育,小营员间学会沟通交流及团队互助协作。这些平常在家做惯“小皇帝”的孩子,将居住在佛学院,每天早上6点起床,自己穿衣叠被,然后是20分钟的晨跑锻炼,三餐吃的都是素食搭配新鲜水果,晚上还要自己洗衣服、洗澡。临走时要整理教室,收拾生活用品。家长们表示,希望通过这次夏令营培养孩子的自立能力训练,同时学习华夏传统文化的精神,如诚信、自强、忠孝等传统美德和做人的哲学。

陆媛

天蓝地绿 请您去看万株向日葵



葵花海 农庄提供

金黄艳丽的向日葵蔓延在蓝天白云绿地间,编织成一幅美妙画卷……这个7月,您不必走出无锡,就能亲身体验葵景盛况。现起至7月31日,无锡首次田园向日葵花节在惠山区天蓝地绿生态农庄开场。游客可一睹都市里鲜觅踪影的葵花海洋,亲手采摘新鲜的生态果蔬。

昨日记者在天蓝地绿农庄看到,道边舍前随处可见金色的向日葵花,主人说这里的葵花不少于7万株。天蓝地绿还打造了近万平方米葵花园摄影景点,供摄影爱好者拍摄,同时他们还为孩子们准备了趣味葵花摄影道具。在赏向日葵过程中,还可品尝水蜜桃、西瓜、圣女果、小黄瓜等农庄自产水果,更可以亲自采摘无公害生态蔬菜。农庄地址:惠山区洛社镇张皋庄。公交:612、618、619路至前石路下;自驾:盛岸西路—钱荣路右转—中惠路左转—前石路,300米即到。

胡娟娟